

**СЛИКЕ И ОРИГИНАЛНИ ЛИНК:** <https://omlivanjska.com/2018/10/07/celebicpozivgrobље/>

Драги Челебићани, рођаци, комшије, пријатељи, браћо и сестре,

На састанку представника Челебићана који у великом броју живе у и око Београда, одржаном 16. септембра 2018. године, донета је одлука да се покрене широка акција уређења православног гробља у Челебићу, што се пре свега односи на поправку постојеће ограде, постављање ограде на целој катастарски укњиженој парцели гробља, као и изградњу гробљанске капеле. То је захтеван пројекат и неопходно је прикупити значајна средства, али је вредно да се око тог подухвата потрудимо јер су на том гробљу на Барјаку сахрањени наши најмилији.

На састанку је изабран одбор који ће организовати све активности да се пројекат спроведе, као што је: израда пројектног решења са трошковником, прикупљање више понуда за извођење радова ради одабира и што повољнијег извођача, надгледање извођења радова, писано и усмено контактирање Челебићана расутих по свету ради прикупљања неопходних средства итд.

Одбор чине:

1. Славко Вујановић
2. Угљеша Црногорац
3. Раде Црногорац
4. Душан Шуња
5. Душан Милутин

Одазовимо се овој акцији да се не брукамо пред споменицима наших предака и не посматрамо како се бетонска ограда одрања и руши у време кад већина села око Челебића и у целом нашем крају уређује и ограђује своја гробља. Будимо хумани и одговорни и покажимо да смо као некад што смо били, а били смо пример осталима много пута.

## ОДБОР СЕЛА ЧЕЛЕБИЋ: ОГРАДИМО НАШЕ ГРОБЉЕ

Написао Administrator

четвртак, 11 октобар 2018 11:02 - Последње ажурирано четвртак, 11 октобар 2018 11:06

---

Позивамо све људе добре воље, ораганизације и удружења којима је Челебић у срцу да помогну у реализацији овог пројекта. Сва прикупљена средства ће бити наменски искоришћена. Уколико се прикупи више средстава од износа потребног за овај пројекат, вишак ће бити употребљен за одржавање гробља у наредном периоду и бетонирање прилаза поред, ранијих година обновљеног и ограђеног, Спомен-гробља на Барјаку.

Средства можете уплатити и у готовини наведеним члановима одбора за реализацију пројекта уређења православног гробља у Челебићу, као и уплатом на рачуне Удружења Огњена Марија Ливанска:

- – за **динарске уплате у Србији** текући рачун: 160-380800-45 са позивом на број 30062013
- – за **уплате у КМ у Републици Српској** на рачун: 55-172077032321-17 са позивом на број 30062013

За **девизне уплате из иностранства** податке можете наћи овде: <https://omlivanjska.com/about/uplata-clanarine-i-donacija/>

**Сви прилози ће бити објављени на страницама Удружена Огњена Марија Ливанска.**

Свима велико хвала за уплаћена средства, уз најаву окупљања у родном Челебићу када се пројекат приведе крају.

Одбор за обнову православног гробља у Челебићу

Славко Вујановић, Угљеша Црногорац, Раде Црногорац, Душан Шуњка, Душан Милутин.

## **ОДБОР СЕЛА ЧЕЛЕБИЋ: ОГРАДИМО НАШЕ ГРОБЉЕ**

Написао Administrator

четвртак, 11 октобар 2018 11:02 - Последње ажурирано четвртак, 11 октобар 2018 11:06

---

Београд, 19. септембра 2018. године